
教員（59/95）

平
成
２
５
年
度

平
成
２
６
年
度

平
成
２
７
年
度

　1.教育活動について、教職員
で日常的に話し合っている。

23 20 14 1 58 86 88 74.1 -13.9

　2.教育活動全般にわたる評
価を行い、次年度の計画に生
かしている。

9 19 26 4 58 75 65 48.3 -16.7

　3.カウンセリングマインドを取
り入れた生徒指導を行ってい
る。

12 28 15 2 57 52 49 70.2 21.2

　4.生徒一人ひとりが興味・関
心、適正に応じて進路選択が
できるよう、きめ細やかな指導
を行っている。

13 30 13 0 56 79 63 76.8 13.8

　5.教育相談体制が整備され
ている。

12 22 16 7 57 59.6 8.6

　6.生徒は学級担任以外の教
職員とも相談することができ
る。

14 35 5 3 57 86.0 35.0

　7.学校行事が生徒にとって魅
力あるものとなるよう、工夫・
改善を行っている。

7 22 23 6 58 59 51 50.0 -1.0

　8.教育活動に必要な情報に
ついて生徒・保護者や地域へ
の周知に努めている。

9 32 15 2 58 72 67 70.7 3.7

　9.生徒の実態を踏まえ、個別
の指導内容･指導方法につい
て工夫・改善を行っている。

14 28 14 1 57 83 70 73.7 3.7

71.5 63.0 67.7

66 51
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１年（285/334）

平
成
２
５
年
度

平
成
２
６
年
度

平
成
２
７
年
度

　1.学校に行くのが楽しい。 81 112 53 36 282 70 71 68.4 -2.6

　2.授業はわかりやすく行われ
ている。

42 141 73 25 281 66 56 65.1 9.1

　3.先生は、学習で自分が努
力したことを認めてくれる。

56 129 69 27 281 71 64 65.8 1.8

　4.担任以外にも気軽に相談
できる先生がいる。

60 89 76 56 281 45 37 53.0 16.0

　5. 先生の指導は納得でき
る。

55 111 81 32 279 65 51 59.5 8.5

　6.将来の進路や行き方につ
いて考える機会がある。

63 124 75 16 278 76 68 67.3 -0.7

　7.学校行事（体育祭・文化
祭・修学旅行等)は楽しく行え
るよう工夫されている。

70 117 58 34 279 70 71 67.0 -4.0

　8.命の大切さや社会のルー
ルについて学ぶ機会がある。

50 134 70 25 279 71 58 65.9 7.9

　9.学校で、事件･地震や火災
などが起こった場合、どう行動
したらよいか、知らされてい
る。

85 109 63 21 278 76 61 69.8 8.8

10. 学校の施設(教室・実習
室・体育館等）は、授業や生活
がしやすいように、整備されて
いる。

60 124 66 28 278 64 61 66.2 5.2

67.4 59.8 64.8
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肯定的な意見（①+②）
〔％〕
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２年（225/262）

平
成
２
５
年
度

平
成
２
６
年
度

平
成
２
７
年
度

　1.学校に行くのが楽しい。 56 101 49 17 223 74 67 70.4 3.4

　2.授業はわかりやすく行われ
ている。

24 132 53 14 223 68 60 70.0 10.0

　3.先生は、学習で自分が努
力したことを認めてくれる。

34 117 61 12 224 67 62 67.4 5.4

　4.担任以外にも気軽に相談
できる先生がいる。

45 96 51 31 223 52 43 63.2 20.2

　5. 先生の指導は納得でき
る。

36 109 59 19 223 64 64 65.0 1.0

　6.将来の進路や行き方につ
いて考える機会がある。

59 98 46 16 219 73 67 71.7 4.7

　7.学校行事（体育祭・文化
祭・修学旅行等)は楽しく行え
るよう工夫されている。

52 110 46 14 222 66 65 73.0 8.0

　8.命の大切さや社会のルー
ルについて学ぶ機会がある。

39 105 58 20 222 64 63 64.9 1.9

　9.学校で、事件･地震や火災
などが起こった場合、どう行動
したらよいか、知らされてい
る。。

57 120 31 14 222 81 70 79.7 9.7

10. 学校の施設(教室・実習
室・体育館等）は、授業や生活
がしやすいように、整備されて
いる。

46 109 43 23 221 70 59 70.1 11.1

67.9 62.0 69.5
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肯定的な意見（①+②）
〔％〕

３年（182/216）

平
成
２
５
年
度

平
成
２
６
年
度

平
成
２
７
年
度

　1.学校に行くのが楽しい。 37 82 44 17 180 69 72 66.1 -5.9

　2.授業はわかりやすく行われ
ている。

24 89 56 10 179 72 65 63.1 -1.9

　3.先生は、学習で自分が努
力したことを認めてくれる。

32 87 52 7 178 77 72 66.9 -5.1

　4.担任以外にも気軽に相談
できる先生がいる。

53 75 36 14 178 60 53 71.9 18.9

　5. 先生の指導は納得でき
る。

32 81 49 15 177 63 61 63.8 2.8

　6.将来の進路や行き方につ
いて考える機会がある。

63 83 27 4 177 77 72 82.5 10.5

　7.学校行事（体育祭・文化
祭・修学旅行等)は楽しく行え
るよう工夫されている。

25 77 59 16 177 68 67 57.6 -9.4

　8.命の大切さや社会のルー
ルについて学ぶ機会がある。

26 74 61 16 177 71 61 56.5 -4.5

　9.学校で、事件･地震や火災
などが起こった場合、どう行動
したらよいか、知らされてい
る。。

39 87 43 7 176 77 68 71.6 3.6

10. 学校の施設(教室・実習
室・体育館等）は、授業や生活
がしやすいように、整備されて
いる。

34 82 48 14 178 73 66 65.2 -0.8

70.7 65.7 66.5
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１～３年（692/812）

平
成
２
５
年
度

平
成
２
６
年
度

平
成
２
７
年
度

　1.学校に行くのが楽しい。 174 295 146 70 685 71.0 70.0 68.5 -1.5

　2.授業はわかりやすく行われ
ている。

90 362 182 49 683 68.7 60.3 66.2 5.8

　3.先生は、学習で自分が努
力したことを認めてくれる。

122 333 182 46 683 71.7 66.0 66.6 0.6

　4.担任以外にも気軽に相談
できる先生がいる。

158 260 163 101 682 52.3 44.3 61.3 17.0

　5. 先生の指導は納得でき
る。

123 301 189 66 679 64.0 58.7 62.4 3.8

　6.将来の進路や行き方につ
いて考える機会がある。

185 305 148 36 674 75.3 69.0 72.7 3.7

　7.学校行事（体育祭・文化
祭・修学旅行等)は楽しく行え
るよう工夫されている。

147 304 163 64 678 68.0 67.7 66.5 -1.1

　8.命の大切さや社会のルー
ルについて学ぶ機会がある。

115 313 189 61 678 68.7 60.7 63.1 2.5

　9.学校で、事件･地震や火災
などが起こった場合、どう行動
したらよいか、知らされてい
る。

181 316 137 42 676 78.0 66.3 73.5 7.2

10. 学校の施設(教室・実習
室・体育館等）は、授業や生活
がしやすいように、整備されて
いる。

140 315 157 65 677 69.0 62.0 67.2 5.2

68.7 62.5 66.8
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保護者（241/812）

平
成
２
５
年
度

平
成
２
６
年
度

平
成
２
７
年
度

　1.子どもは学校に行くのを楽
しみにしている。

65 116 46 5 232 75 81 78.0 -3.0

　2.子どもは、授業が楽しくわ
かりやすいと言っている。

19 118 75 14 226 50 66 60.6 -5.4

　3.学校は、保護者の相談に
適切に応じてくれる。

54 145 24 3 226 80 89 88.1 -0.9

　4.学校の生徒指導の方針は
共感できる。

55 139 29 5 228 78 88 85.1 -2.9

　5. 学校は将来の進路や職業
などについて適切な指導を
行っている。

73 129 22 4 228 83 94 88.6 -5.4

　6.学校は子どもに生命を大
切にする心や社会ルールを守
る態度を育てようとしている。

54 140 31 2 227 66 86 85.5 -0.5

　7.学校の施設・設備は学習
環境面で満足できる。

44 130 49 3 226 76 77 77.0 0.0

　8.この学校の学校行事（体育
祭・文化祭・授業参観等）に参
加したことがある。

46 65 39 82 232 51 60 47.8 -12.2

　9.学校では、PTA活動は活発
である。

22 128 48 17 215 80 76 69.8 -6.2

10.学校は、教育情報について
提供の努力をしている。

36 135 44 10 225 75 77 76.0 -1.0

71.4 79.4 75.6
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計

肯定的な意見（①+②）
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